

普拉蒂尼称世界杯球队有望增至40支,亚洲将增加两支球队  
接受现代快报专访,央视名嘴刘建宏泼冷水——

# “亚洲增加20个名额 国足才有望进世界杯”

昨天,欧足联主席普拉蒂尼在接受英国《每日邮报》采访时称,他希望到2018年俄罗斯世界杯时,将现有的32支参赛队伍增加到40支,亚洲区名额将增至6.5个。那么对于中国足球而言,似乎是件好事,不过名嘴刘建宏坦言,与中国队关系不大,“若亚洲增加20个名额,我看国足才有望进世界杯,咱们现在连十强赛都进不了。”

现代快报记者 吕远

## 利好 世界杯参赛队 亚洲有望增加两支

现任国际足联主席布拉特曾经想把世界杯4年一届改为2年一届,他还表示,目前的世界杯参赛队名额分配不公平,欧洲球队所占比例过大,希望削减欧洲球队的世界杯参赛名额,因为在32支世界杯参赛队伍中,欧洲占据了其中的13席,远远超出其他大洲。

一旦削减欧洲球队的名额,那么对于现任欧足联主席普拉蒂尼来说,似乎不是一个可以接受的结果,毕竟欧洲足球整体强大,也是世界杯足够精彩的保证。对此,普拉蒂尼给出了更为全面的方案。首先,他对布拉特照顾亚非球队的提议表示了赞成,不过,他更倾向于世界杯进行扩军计划,他认为通过削减欧洲球队来保障“公平性”,不如将现有的32支球队增加到40支,多出的名额更多地分配给亚非地区,增加的8个席位,可以多给亚洲两个。

目前亚洲共有4.5个世界杯席位,预选赛第5名需要与南美洲的球队打主客场附加赛。

当然,计划的提出与实施必须同步,否则就是空谈。巴西世界杯在即,改革时机已过,普拉蒂尼希望能从2018年俄罗斯世界杯开始试行该项提议。据悉,国际足联将在接下来的会议中进行商议,讨论普拉蒂尼的建议是否可行。

事实上,在过去几年内,欧足联主席普拉蒂尼一直在为足球欠发达地区创造机会。其中,最重大的举措当属对欧冠参赛名额分配进行了修改,他为中小国联赛(如希腊、丹麦、乌克兰等)提供了更多的参赛机会。此外,普拉蒂尼还致力于欧洲杯赛事的改革,除了已将2016年法国欧洲杯的参赛球队扩大到24支外,他还期望让欧洲杯成为“小世界杯”,邀请其他洲的球队参赛。



国足现在连泰国都踢不过了

## 刘建宏坦言 这与中国队关系不大

如果亚洲的世界杯名额增加,对只参加过一次世界杯的中国队而言,似乎是个不错的机会。

针对普拉蒂尼的提议,昨晚,现代快报记者电话采访了央视名嘴刘建宏,请他来谈一谈对这个提议的看法。刘建宏说得很直白,“我想,这个事情与中国队没有什么太大关系吧,咱还是先别想这事了,你说说,增加几个名额,中国队能出线?咱们现在连十强赛都打不进去,我看若亚洲增加20个名额,可能中国队能进去。”

对于中国足球的现状,刘建宏坦言,“我觉得中国足球应

该从认识上先改变,我一直说,不是世界杯需要中国,而是中国需要世界杯,我看没有中国队参加的世界杯同样精彩,同样有那么球迷在关注,这说明什么,说明足球作为世界第一运动,有它独特的魅力。中国需要足球,某种意义上说,足球能促进整个中国社会的进步,足球中的那种拼搏意识,那种团队精神,都是我们需要的正能量。所以我们搞足球,不是为了去踢一次世界杯,我们要改变对足球这项运动的认识,然后才是如何搞,认识改变了,后面就是自然而然水到渠成的事情。”



### 网友声音

@飞雪:世界杯有64支球队都不一定能看见中国队!增加到80支,也许有戏。

@王三小:增加亚洲和非洲的名额只能降低世界杯的整体水平,要数量不要质量?那世界杯就不如欧锦赛了。

@北京三儿:亚洲球队去世界杯就是去打酱油的。

@小毛孩:泰国队、印尼队有机会了。

### 延伸阅读

## 帮助亚非兄弟 为竞选国际足联主席铺路

普拉蒂尼在保证欧洲利益的前提下,又能帮到亚非兄弟,意欲何为?其实,明眼人都能看得出来,普拉蒂尼是在为竞选国际足联主席铺路,希望得到来自欧洲以外地区的支持。



普拉蒂尼期待入主国际足联



刘建宏:国足这么踢才有希望(设计台词)

## 新赛季CBA 中天队首战山东

江苏中天队将于今天启程前往海南,参加明天打响的CBA季前赛。接下来的3天,他们要迎战佛山队、福建队和上海队。

据记者了解,由于季前赛只报了12人的名单,魏政贤、陈修远等几位年轻球员并没有随队出征,而是跟随江苏同曦一起训练。俱乐部高层解释道:“同曦主帅徐强对训练抓得比较严,所以就让他们去训练,但他们新赛季不会代表同曦打NBL。”

11月10日,江苏中天队将在主场迎来新赛季的首个对手——山东队。现江苏队的执行教练莱登正是上赛季CBA亚军山东队的助教,这也为江苏中天的揭幕战增加了一个看点。

现代快报记者 黄成宇

## 舜天战青岛 澳洲裁判执法

周三晚上7:35,江苏舜天将迎来保级大战,客场挑战青岛。为了公平起见,本场比赛,中国足协请来了澳大利亚裁判马修执法,马修经验丰富,水平很高,曾执法过德国世界杯,也多次在中超执法。

昨天,舜天队已经飞抵青岛,除了孙可继续留守南京养病之外,陆博飞、任航等伤员都已随队出征。

现代快报记者 吕远

## 年度末战负小威 李娜仍收获最佳赛季

昨天凌晨,WTA年终总决赛决赛中,李娜以1:2不敌小威,但仍闯入世界前三。

本赛季WTA总决赛奖金大幅提升,亚军的奖金高达109万美元,约合663万人民币。2013年,李娜闯入澳网决赛、美网进四强、温网进8强。加上总决赛的奖金,李娜赛季收入约为398万美元,比最为辉煌的2011赛季还高出了50万美元。这一数字超过了林丹、刘翔的全年收入,与孙杨全年收入也相差无几。奖金和出场费只是李娜收入的一部分,背后的商业价值才是其疯狂吸金的主要原因。

李娜说:“这是我职业生涯最成功的一个赛季,而且我也很高兴以及很自豪能完成我们赛前的目标,跻身世界前三行列。”

现代快报记者 吕远

## 上现代快报网 赢体育舞蹈赛门票

迎青奥2013年亚洲体育舞蹈锦标赛暨第十二届南京市圈全国体育舞蹈公开赛将于11月2日在南京中医药大学举行。这是现代快报网第四次协办该比赛。

作为协办单位,现代快报网(www.xdqb.net)将赠送14张开幕式(11月2日)门票及12张闭幕式(11月3日)门票给网友。现在,只要你拨打现代快报热线电话96060或登录现代快报网,并在文后留言区索取门票(留下手机联系方式),都将有机会获得门票。

抢票时间:2013年10月28日至30日(最终名单将于31日公布在现代快报网首页)

领票地址:南京市正洪街18号东宇大厦2717室

现代快报记者 黄成宇